

Písková Lhota

Naše krásná a malá, ale velice zajímavá, vesnice se nachází v okrese Nymburk poblíž Poděbrad. Je to úspěšná vesnička, ve které jsou i úspěšní hasiči. O nás, dorostenkách, se toho dá říct opravdu moc, ale řekneme Vám jenom to nejdůležitější.

Vede nás Tereška Pavlová, dále mezi nás patří: Eliška Friedlová, Tereška Hamáčková, Anička Kadeřávková, Kačka Martinová, Léňa Nováková, Věrka Říhová, Verča Červená a Eliška Rádlová.

Tereška Pavlová je naším Starouškem, máme ji moc rády a hezky se o nás stará. My ji na oplátku nezlobíme a snažíme se předvádět co nejlepší výkony, abychom jí udělaly co největší radost.

Eliška Friedlová je z nás dorostenek nejstarší, ale vůbec to není znát. Se všemi si rozumí a dokáže se vším dobře poradit. Běhá u nás minimax ve štafetě a rozdělovač v požárním útoku.

Tereška Hamáčková je správná holka, pomáhá, kde může a i přesto, že se jí zranění nevyhýbají, stále se dokáže zlepšovat. Běhá nám hadice ve štafetě a pravý proud v požárním útoku.

Anička Kadeřávková je naším bručounem, když jí něco nejde je k nesnesení, ale když se jí daří, je nadšená, tak jak byste nevěřili. Ve štafetě běhá okno a v požárním útoku béčka.

Kačka Martinová je naše Kačbo. Je střelená, ale suprová holka, mezi námi je nejmladší, ale to vůbec nevadí, aby k nám zapadla. V požárním útoku nám běhá nalejvání.

Léňa Nováková je naše malá, starostlivá holka. Všechny ji máme moc rády, a i přesto, že je druhá nejmladší, je mnohem zodpovědnější než většina z holek z týmu. V požárním útoku nám běhá koš.

Věrka Říhová nám v útoku běhá levý proud. Je bláznivá, ale na druhou stranu tichá holka. Vychází s námi dobře, stejně jako všechny se všemi, a ve štafetě běží překážku.

Verča Červená nám běhá stroj. Sice ve štafetě neběží, ale testy umí brilantně a se všemi otázkami nám pomáhá, když je potřeba pomoci s něčím jiným, vždy je tam jako první a pomáhá.

Eliška Rádlová je naše velká mamina. O všechny se stará a je moc milá. Je naším náhradním strojníkem.

Dále k nám patří Lucka Pohanková, která nám se vším pomáhá, poté Monika Němečková, která se stará, aby vše bylo v naprostém pořádku, potom Martin Král, který se stará o veškerý materiál a spoustu dalších.